Jepxauuit BH3 «HanionaabHuii rippuynii yHiBepcurer»

OcBiTHBO-KBai(piKamiiHU piBEHb O0axajaBp
Harmpsim miairoroBku 6.060101
CrermiaabHICTh
Cemectp
(Ha3Ba)
HaBuansHa qucnuiutiga ByaiBeanHa MexaHika

EK3AMEHAIINHUM BIJIET Ne

1.Bu3HaunTH BepTUKATBHE TIEPEMIIICHHS BITLHOTO KIHIISA M
JIOMaHOT'O CTEePIKHIO (Maj.l) mij i€l0 HaBaHTaKEHHS: 7y
q = 20 xH/m, P = 10xkH, M=5xHwMm. XKopctkicts crepxHio EI = >
1000 kHM” , a =1m, b =2m. >
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2.BusHauntu HanpyxeHHs B T.E y HIOKHINA 4acTHHI OETOHHOTO ‘
cTOBIIAa HaBaHTa)keHHOro cujiamu P = 6 kH, Q =4 xH. p l
Po3mipu cToBIa- B caHTUMETpax (Mai.2).

3. IlepeBipuTH MinHicTh cToBNA B T.E (Mai.2) axmo [6p] =
7-10° H/v?,
[Ger] = 70-10° H/M?.

Man.2

4 .PO3KpUTH CTaTUYHY HEBU3HAUYEHHICTh CTAJIEBOI OAIKH, 300paKEHHOI HA MAJTFOHKY 3.
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Man.3
5. [loGynyBatu emopu MOMEPEYHNX CHUJT Ta 3rUHAIOYHNX MOMEHTIB, skmio P = 2kH,
q =2xH/M M =6xHwm.

6. ITimiGpari aByTaBpOBHMIA Mepepi3 Ganku (Man.3) mpu [6] = 1,6-10° kH/m? .

Vxnanaui: non. Marucina H.B., ct..Bukn. Kida B.41.

PosrasayTo Ta yxBasieHo Ha 3acijiaHHi kadeapu OyaiBeabHO1, TCOPETUIHOT Ta MPUKIATHOT MEXaHIKH
JABH3 « HI'Y». IIpotokon Ne 2 Bix 01.02.2016 p.

3aBinyBay kadenpu bTTallM Konocos JI.JI.



